
 
 

 
Бюлетень  

про сприяння залученню на ринок праці осіб з інвалідністю 
 

31 жовтня – 6 листопада 2023 року 
 
 
Ринок праці та освіта 
 
Забезпечити економічну самостійність людини з інвалідністю ефективніше, ніж призначити соцвиплати і 
залишити її наодинці з проблемами, заявила міністр соціальної політики України Оксана Жолнович. 
«Вважаю, треба порушувати питання: чи всі види соціальної підтримки ми маємо зберігати на 
колишньому рівні? Наприклад, якщо людина пройшла якісну реабілітацію, ми забезпечили її протезом, 
перенавчанням, допомогли облаштувати, з урахуванням її особливих потреб, помешкання й робоче 
місце, і, якщо вона хоче працювати, надали їй роботу, яка приносить 10-20 тисяч гривень, то чи є сенс 
виплачувати їй пенсію у 2 тисячі гривень та обмежувати у трудових правах?», – сказала Жолнович. 
На її думку, краще витратити ці кошти на те, щоб допомогти людині із супроводом на робочому місці, 
облаштувати робоче місце саме з урахуванням потреб.  
 
21% безробітних осіб з інвалідністю працевлаштовано в Тернопільській області з початку року – з 800 
зареєстрованих у Державній службі зайнятості в області роботу отримали 178. При цьому 
спостерігається диспропорція між спеціалізацією/професією людей з інвалідністю та вакансіями для 
них. Працевлаштовано осіб з інвалідністю на вакансії продавців та операторів котельні, але є потреба у 
водіях та слюсарях з ремонту транспортних засобів.  
 
Сервіс з працевлаштування осіб з інвалідністю «Працюй!» розміщує вакансії від компаній Lyft Ukraine, 
«Київстар», ПриватБанк, Nestlé та домовився про співпрацю з компаніями «Ашан», «Дарниця», 
мережею готелів Optima. 
 
Законодавство 
 
Парламент підтримав законопроєкт №7433 про спрощення обліку робочих місць для осіб з 
інвалідністю.  
Законопроектом пропонується: 
- Передбачити обмін інформацією з Держреєстру з Фондом соцзахисту осіб з інвалідністю про 
створення робочих місць для осіб з інвалідністю, про зайнятість та працевлаштування осіб з інвалідністю 
роботодавцями тощо та використання таких даних для обрахунку квоти на працевлаштування людей з 
інвалідністю, розрахунку адміністративно-господарських санкцій та захисту інших соціально-трудових 
прав. 
- Передбачити можливість у разі пропуску в період введення воєнного стану строку повторного огляду 
медико-соціальної експертизи особою з інвалідністю продовження виплати пенсії по інвалідності на 
період введення воєнного стану та одного місяця після його припинення чи скасування. Також, під час 
дії в Україні воєнного стану та протягом одного місяця після його припинення дітям віком від 18 до 23 
років, які навчаються за денною формою навчання у закладах освіти, пенсія в разі втрати годувальника 
призначається, а виплата раніше призначеної пенсії продовжується на підставі даних про навчання за 
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денною формою навчання у 2022 році, отриманих Пенсійним фондом України з Єдиної державної 
електронної бази з питань освіти. 
- Встановити, що призначення пенсій внутрішньо переміщеним особам, які не мають документів, та/або 
щодо яких відсутні відомості про періоди страхового стажу, трудової діяльності на період дії воєнного 
стану та протягом 180 календарних днів після його припинення або скасування, здійснюється на підставі 
відомостей, наявних у відповідних електронних державних реєстрах. 
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